
令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 34 9 1 0 0 0 44 人数 40 4 0 0 0 0 44

割合 77% 20% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 42 2 0 0 0 0 44 人数 25 16 3 0 0 0 44

割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 57% 36% 7% 0% 0% 0% 100%

人数 29 10 5 0 0 0 44
割合 66% 23% 11% 0% 0% 0% 100%

人数 41 3 0 0 0 0 44 人数 41 3 0 0 0 0 44

割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 41 1 1 1 0 0 44 人数 40 2 2 0 0 0 44

割合 93% 2% 2% 2% 0% 0% 100% 割合 91% 5% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 40 2 2 0 0 0 44 人数 37 6 1 0 0 0 44

割合 91% 5% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 14% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 41 3 0 0 0 0 44 人数 42 1 1 0 0 0 44

割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 2% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
内容及び進め方について、概ね高評価を得て安堵しました。レポートを毎回読むのが大変な部分もありますが、どのように授業を受けてくれたか感想・意見を読む
のが楽しみです。書かれた内容を吟味し、次時に応えることに好感をいただき、嬉しく思っています。これからも授業に工夫を凝らし、期待に応えられるよう頑張りま
す。
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教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った

と
て

も

そ
う

思
う

あ

ま
り

そ

う

思

わ
な

い

全

く

そ
う

思
わ

な

い

未

回

答

計

と
て

も

そ

う

思
う

や

や
そ

う
思

う

計

と
て

も

そ
う

思
う

や

や
そ

う

思

う

ど

ち
ら

と

も
言

え
な

い

あ

ま
り

そ

う
思

わ
な

い

全

く

そ
う

思

わ

な

い

未

回
答

や

や
そ

う

思

う

ど

ち
ら

と

も
言

え
な

い

あ

ま
り

そ

う
思

わ
な

い

全

く

そ
う

思

わ

な

い

未

回
答

計

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 51
1 前期

回答者 44
心理学

回答率 86.3%
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 42 12 0 0 0 0 54 人数 43 11 0 0 0 0 54

割合 78% 22% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 20% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 50 3 0 1 0 0 54 人数 22 17 8 6 1 0 54

割合 93% 6% 0% 2% 0% 0% 100% 割合 41% 31% 15% 11% 2% 0% 100%

人数 25 14 12 3 0 0 54
割合 46% 26% 22% 6% 0% 0% 100%

人数 51 3 0 0 0 0 54 人数 51 3 0 0 0 0 54

割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 50 3 1 0 0 0 54 人数 44 10 0 0 0 0 54

割合 93% 6% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 19% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 45 7 2 0 0 0 54 人数 45 8 1 0 0 0 54

割合 83% 13% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 83% 15% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 50 2 2 0 0 0 54 人数 48 4 1 1 0 0 54

割合 93% 4% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 7% 2% 2% 0% 0% 100%

教員コメント
授業の内容や進め方については、おおむね好意的に受け止められており、安心している。
一方で、予習・復習を行った者が必ずしも多くない点、および教員への質問や他の学生との話し合いが少ない点を改善することが課題であると感じる。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 65
1 前期

回答者 54
社会学

回答率 83.1%
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 6 4 0 2 0 0 12 人数 5 5 2 0 0 0 12

割合 50% 33% 0% 17% 0% 0% 100% 割合 42% 42% 17% 0% 0% 0% 100%

人数 11 1 0 0 0 0 12 人数 1 5 3 3 0 0 12

割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 8% 42% 25% 25% 0% 0% 100%

人数 2 1 6 2 1 0 12
割合 17% 8% 50% 17% 8% 0% 100%

人数 8 4 0 0 0 0 12 人数 12 0 0 0 0 0 12

割合 67% 33% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 11 1 0 0 0 0 12 人数 7 3 1 1 0 0 12

割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 58% 25% 8% 8% 0% 0% 100%

人数 7 3 1 1 0 0 12 人数 7 1 2 2 0 0 12

割合 58% 25% 8% 8% 0% 0% 100% 割合 58% 8% 17% 17% 0% 0% 100%

人数 10 2 0 0 0 0 12 人数 11 1 0 0 0 0 12

割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 14
1 前期

回答者 12
経済学

回答率 85.7%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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受講生の皆さんには、熱心に聴講していただけたと思います。講義内容の理解確認と不明点についての小レポート、リアクションペーパーとして位置づけました
が、ポイントを得た理解とそれを掘り下げようとする努力が感じられました。その意味でも、緊張感と率直な意見交換ができたと思います。この経験を活かし、５W１H
で社会科学的視点をさらに掘り下げていって下さい。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 6 2 0 0 0 0 8 人数 8 0 0 0 0 0 8

割合 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 7 1 0 0 0 0 8 人数 5 3 0 0 0 0 8

割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 63% 38% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 5 3 0 0 0 0 8
割合 63% 38% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 7 0 1 0 0 0 8 人数 7 1 0 0 0 0 8

割合 88% 0% 13% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 8 0 0 0 0 0 8 人数 6 2 0 0 0 0 8

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 25% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 7 1 0 0 0 0 8 人数 7 0 1 0 0 0 8

割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 0% 13% 0% 0% 0% 100%

人数 8 0 0 0 0 0 8 人数 8 0 0 0 0 0 8

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
今年から教科書を変更したこともあり、8回に収めるにはやや量が多すぎたのではないかと懸念していたが、授業改善アンケートを見る限りでは学生たちが好意的
にとらえていてくれたことはうれしかった。
来年度からは15回と講義回数が増えることを利用して、理解を深めてもらえるように演示実験を取り入れるなど、より丁寧に説明していきたい。
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教員の熱意が感じられた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 8
1 前期

回答者 8
化学

回答率 100.0%
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 69 19 0 1 0 0 89 人数 73 16 0 0 0 0 89

割合 78% 21% 0% 1% 0% 0% 100% 割合 82% 18% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 82 6 1 0 0 0 89 人数 51 25 9 4 0 0 89

割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 57% 28% 10% 4% 0% 0% 100%

人数 49 29 7 4 0 0 89
割合 55% 33% 8% 4% 0% 0% 100%

人数 85 4 0 0 0 0 89 人数 87 2 0 0 0 0 89

割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 98% 2% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 86 3 0 0 0 0 89 人数 81 8 0 0 0 0 89

割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 85 4 0 0 0 0 89 人数 78 9 2 0 0 0 89

割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 10% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 86 2 1 0 0 0 89 人数 85 4 0 0 0 0 89

割合 97% 2% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 94
1 前期

回答者 89
生物学

回答率 94.7%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について
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授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 60 28 9 1 0 0 98 中間 人数 74 20 3 0 0 1 98

中間 割合 61% 29% 9% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 76% 20% 3% 0% 0% 1% 100%

最終 人数 66 15 1 1 0 0 83 最終 人数 74 9 0 0 0 0 83

最終 割合 80% 18% 1% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 88 9 1 0 0 0 98 中間 人数 42 26 21 5 4 0 98

中間 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 43% 27% 21% 5% 4% 0% 100%

最終 人数 74 9 0 0 0 0 83 最終 人数 52 11 13 3 3 1 83

最終 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 63% 13% 16% 4% 4% 1% 100%

中間 人数 68 18 7 4 1 0 98

中間 割合 69% 18% 7% 4% 1% 0% 100%

最終 人数 67 11 3 1 1 0 83

最終 割合 81% 13% 4% 1% 1% 0% 100%

中間 人数 83 12 3 0 0 0 98 中間 人数 86 10 2 0 0 0 98

中間 割合 85% 12% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 88% 10% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 77 5 0 0 0 1 83 最終 人数 76 6 0 0 0 1 83

最終 割合 93% 6% 0% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 92% 7% 0% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 81 10 3 4 0 0 98 中間 人数 77 12 5 4 0 0 98

中間 割合 83% 10% 3% 4% 0% 0% 100% 中間 割合 79% 12% 5% 4% 0% 0% 100%

最終 人数 74 6 1 1 0 1 83 最終 人数 69 10 3 0 0 1 83

最終 割合 89% 7% 1% 1% 0% 1% 100% 最終 割合 83% 12% 4% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 72 17 5 3 1 0 98 中間 人数 67 23 5 2 1 0 98

中間 割合 73% 17% 5% 3% 1% 0% 100% 中間 割合 68% 23% 5% 2% 1% 0% 100%

最終 人数 70 10 2 0 0 1 83 最終 人数 68 10 4 0 0 1 83

最終 割合 84% 12% 2% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 82% 12% 5% 0% 0% 1% 100%

中間 人数 76 15 6 0 0 1 98 中間 人数 81 13 2 1 0 1 98

中間 割合 78% 15% 6% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 83% 13% 2% 1% 0% 1% 100%

最終 人数 74 7 1 0 0 1 83 最終 人数 76 5 1 0 0 1 83

最終 割合 89% 8% 1% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 92% 6% 1% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

履修者 100

回答者
98
83

回答率
98.0%
83.0%

1 前期

情報科学

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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PCの利用はこれからの勉強、そして仕事（看護）の中では必須となります。高校までにどの程度、知識と技術を身につけているかで講義の受け方が異なります。多くを学んで
来た方は復習のなかで技術と知識をさらに固定化してください。初めて聞くことばかりのひとはPC技術の修得を目指して挑戦を続けてください。

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

7
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 66 29 2 2 0 0 99 中間 人数 69 29 1 0 0 0 99

中間 割合 67% 29% 2% 2% 0% 0% 100% 中間 割合 70% 29% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 67 12 0 1 0 0 80 最終 人数 66 13 1 0 0 0 80

最終 割合 84% 15% 0% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 83% 16% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 88 11 0 0 0 0 99 中間 人数 63 34 1 1 0 0 99

中間 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 64% 34% 1% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 75 5 0 0 0 0 80 最終 人数 59 15 4 1 1 0 80

最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 74% 19% 5% 1% 1% 0% 100%

中間 人数 56 26 10 4 3 0 99

中間 割合 57% 26% 10% 4% 3% 0% 100%

最終 人数 57 13 5 3 2 0 80

最終 割合 71% 16% 6% 4% 3% 0% 100%

中間 人数 83 14 1 0 0 1 99 中間 人数 88 10 1 0 0 0 99

中間 割合 84% 14% 1% 0% 0% 1% 100% 中間 割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 74 6 0 0 0 0 80 最終 人数 76 4 0 0 0 0 80

最終 割合 93% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 83 12 4 0 0 0 99 中間 人数 72 17 10 0 0 0 99

中間 割合 84% 12% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 73% 17% 10% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 75 5 0 0 0 0 80 最終 人数 66 12 2 0 0 0 80

最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 83% 15% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 81 14 4 0 0 0 99 中間 人数 72 20 7 0 0 0 99

中間 割合 82% 14% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 73% 20% 7% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 72 8 0 0 0 0 80 最終 人数 68 10 2 0 0 0 80

最終 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 85% 13% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 82 15 1 1 0 0 99 中間 人数 71 10 17 1 0 0 99

中間 割合 83% 15% 1% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 72% 10% 17% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 71 8 1 0 0 0 80 最終 人数 67 13 0 0 0 0 80

最終 割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

未
回
答

計

「もう少しスピードを速くしもよい」というコメントがありましたが、内容によって時間をかける必要があるところもあるということをご理解ください。しかし、速度感に気を付けて授業
を運営していく努力をします。
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計

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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と
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ど
ち
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う
思
わ
な
い

全
く
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う
思
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な
い

5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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う
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う
思
う
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ち
ら
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え
な
い
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う
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な
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全
く
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う
思
わ
な
い

未
回
答

未
回
答

計

3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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う
思
う
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そ
う
思
う

全
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う
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わ
な
い
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答
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う
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ど
ち
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ち
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ど
ち
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も
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な
い
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ま
り
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う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も
そ
う
思
う

Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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思
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ど
ち
ら
と
も
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な
い

あ
ま
り
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う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
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な
い

あ
ま
り
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う
思
わ
な
い

5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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わ
な
い

未
回
答

計

計

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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ど
ち
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と
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履修者 99

回答者
99
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回答率
100.0%
80.8%

1 前期

英語Ⅰ

57%

26%

10%

4%

3%

0%

71%

16%
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最終評価

89%
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どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

中間評価

最終評価

89%

10%

1%

0%

0%

0%

95%

5%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 52 37 4 2 0 0 95 中間 人数 60 34 1 0 0 0 95

中間 割合 55% 39% 4% 2% 0% 0% 100% 中間 割合 63% 36% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 38 51 2 2 0 1 94 最終 人数 64 29 1 0 0 0 94

最終 割合 40% 54% 2% 2% 0% 1% 100% 最終 割合 68% 31% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 84 11 0 0 0 0 95 中間 人数 24 54 12 5 0 0 95

中間 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 25% 57% 13% 5% 0% 0% 100%

最終 人数 85 8 0 1 0 0 94 最終 人数 22 52 18 2 0 0 94

最終 割合 90% 9% 0% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 23% 55% 19% 2% 0% 0% 100%

中間 人数 31 48 9 7 0 0 95

中間 割合 33% 51% 9% 7% 0% 0% 100%

最終 人数 34 44 10 6 0 0 94

最終 割合 36% 47% 11% 6% 0% 0% 100%

中間 人数 76 17 2 0 0 0 95 中間 人数 89 6 0 0 0 0 95

中間 割合 80% 18% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 86 4 3 0 0 1 94 最終 人数 88 5 1 0 0 0 94

最終 割合 91% 4% 3% 0% 0% 1% 100% 最終 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 89 5 1 0 0 0 95 中間 人数 71 20 4 0 0 0 95

中間 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 75% 21% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 84 8 2 0 0 0 94 最終 人数 78 13 3 0 0 0 94

最終 割合 89% 9% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 83% 14% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 66 22 5 1 1 0 95 中間 人数 60 25 9 1 0 0 95

中間 割合 69% 23% 5% 1% 1% 0% 100% 中間 割合 63% 26% 9% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 78 15 1 0 0 0 94 最終 人数 69 22 3 0 0 0 94

最終 割合 83% 16% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 73% 23% 3% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 80 12 2 1 0 0 95 中間 人数 85 9 1 0 0 0 95

中間 割合 84% 13% 2% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 89% 9% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 83 11 0 0 0 0 94 最終 人数 88 6 0 0 0 0 94

最終 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

未
回
答

計

コメントを拝見し、多くの学びがあったことを嬉しく思います。
スクリーンの見づらさに関するご意見を頂戴しました。講義環境につきましては大学とも相談しながら改善できることはしていくようにします。
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思
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

計

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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未
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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ど
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計
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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ど
ち
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全
く
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う
思
わ
な
い

3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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計

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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と
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回答率
95.0%
94.0%

1 前期

看護学入門Ⅰ
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 82 10 1 1 0 0 94 人数 85 8 1 0 0 0 94

割合 87% 11% 1% 1% 0% 0% 100% 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 84 10 0 0 0 0 94 人数 65 18 9 1 1 0 94

割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 69% 19% 10% 1% 1% 0% 100%

人数 63 19 9 3 0 0 94
割合 67% 20% 10% 3% 0% 0% 100%

人数 90 3 1 0 0 0 94 人数 91 3 0 0 0 0 94

割合 96% 3% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 92 2 0 0 0 0 94 人数 90 4 0 0 0 0 94

割合 98% 2% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 90 4 0 0 0 0 94 人数 89 5 0 0 0 0 94

割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 90 4 0 0 0 0 94 人数 89 5 0 0 0 0 94

割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
赤十字の理念の重さや尊さを実感してくれたのだと、私自身嬉しく思います。また、赤十字で学んだ看護学生であるという自覚が芽生えたのではないかと、さらに
嬉しく思いました。
将来、赤十字の看護師として国内外を問わず、活躍できる人に成長していかれるように、さらに、授業展開を具体的に分かりやすく進めていきたいと思います。そ
して、赤十字の大学で学べたことが皆さんにとって誇りとなることを期待します。
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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赤十字のしくみ
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 61 32 3 2 0 0 98 中間 人数 78 19 1 0 0 0 98

中間 割合 62% 33% 3% 2% 0% 0% 100% 中間 割合 80% 19% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 72 17 0 1 0 0 90 最終 人数 76 13 1 0 0 0 90

最終 割合 80% 19% 0% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 84% 14% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 85 13 0 0 0 0 98 中間 人数 51 38 5 3 0 1 98

中間 割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 52% 39% 5% 3% 0% 1% 100%

最終 人数 77 13 0 0 0 0 90 最終 人数 59 22 6 3 0 0 90

最終 割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 66% 24% 7% 3% 0% 0% 100%

中間 人数 47 43 6 1 1 0 98

中間 割合 48% 44% 6% 1% 1% 0% 100%

最終 人数 52 28 6 2 2 0 90

最終 割合 58% 31% 7% 2% 2% 0% 100%

中間 人数 88 9 1 0 0 0 98 中間 人数 92 6 0 0 0 0 98

中間 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 84 6 0 0 0 0 90 最終 人数 86 4 0 0 0 0 90

最終 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 88 8 2 0 0 0 98 中間 人数 79 16 2 1 0 0 98

中間 割合 90% 8% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 81% 16% 2% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 83 7 0 0 0 0 90 最終 人数 77 13 0 0 0 0 90

最終 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 70 20 7 1 0 0 98 中間 人数 67 20 10 1 0 0 98

中間 割合 71% 20% 7% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 68% 20% 10% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 76 13 1 0 0 0 90 最終 人数 68 18 4 0 0 0 90

最終 割合 84% 14% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 76% 20% 4% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 87 10 1 0 0 0 98 中間 人数 86 11 1 0 0 0 98

中間 割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 81 8 1 0 0 0 90 最終 人数 79 9 2 0 0 0 90

最終 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 88% 10% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
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概ね好評のようで何よりです。形態機能学はこれからの看護の学習に必須の科目ですので、試験を受かったからと安心せずに深く掘り下げて学習を続けてください。
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた
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授業時間（９０分）が確保されていた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 67 16 2 1 0 0 86 中間 人数 75 10 1 0 0 0 86

中間 割合 78% 19% 2% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 87% 12% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 77 7 1 0 0 0 85 最終 人数 78 7 0 0 0 0 85

最終 割合 91% 8% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 79 6 1 0 0 0 86 中間 人数 55 21 4 6 0 0 86

中間 割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 64% 24% 5% 7% 0% 0% 100%

最終 人数 77 8 0 0 0 0 85 最終 人数 59 18 5 2 0 1 85

最終 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 69% 21% 6% 2% 0% 1% 100%

中間 人数 62 18 4 2 0 0 86

中間 割合 72% 21% 5% 2% 0% 0% 100%

最終 人数 64 17 1 1 1 1 85

最終 割合 75% 20% 1% 1% 1% 1% 100%

中間 人数 79 7 0 0 0 0 86 中間 人数 80 6 0 0 0 0 86

中間 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 82 2 1 0 0 0 85 最終 人数 83 2 0 0 0 0 85

最終 割合 96% 2% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 98% 2% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 79 7 0 0 0 0 86 中間 人数 78 8 0 0 0 0 86

中間 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 83 2 0 0 0 0 85 最終 人数 82 3 0 0 0 0 85

最終 割合 98% 2% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 78 6 2 0 0 0 86 中間 人数 74 9 3 0 0 0 86

中間 割合 91% 7% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 86% 10% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 82 3 0 0 0 0 85 最終 人数 80 5 0 0 0 0 85

最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 80 6 0 0 0 0 86 中間 人数 79 7 0 0 0 0 86

中間 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 82 3 0 0 0 0 85 最終 人数 81 4 0 0 0 0 85

最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 87

回答者
86
85

回答率
98.9%
97.7%

1 前期

生命科学実験

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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算数が苦手でも、医療職として働くためには計算ミスが許されません。ことあるごとに自分の知識の確認をお願いします。体感型の本演習が皆さまの今後の学びにつながる
ことを期待しています（根本）。
動物のマクロとミクロを見せることができてよかったと思います。ただ、実験動物を取り扱えなかったのは残念です。少しでも今後の学習に役立てば光栄です（村林）。
このような状況下で限られた実験になりましたが、皆さん協力的で測定がスムーズに行えました。医療従事者として実験科学の重要性を今後も考えて行きましょう（山本）。
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 71 16 0 1 0 0 88 人数 77 11 0 0 0 0 88

割合 81% 18% 0% 1% 0% 0% 100% 割合 88% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 81 7 0 0 0 0 88 人数 57 25 3 3 0 0 88

割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 65% 28% 3% 3% 0% 0% 100%

人数 56 21 7 4 0 0 88
割合 64% 24% 8% 5% 0% 0% 100%

人数 83 5 0 0 0 0 88 人数 84 4 0 0 0 0 88

割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 83 5 0 0 0 0 88 人数 79 6 3 0 0 0 88

割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 7% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 81 5 2 0 0 0 88 人数 74 8 3 3 0 0 88

割合 92% 6% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 9% 3% 3% 0% 0% 100%

人数 83 4 1 0 0 0 88 人数 80 4 4 0 0 0 88

割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 5% 5% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 100
1 前期

回答者 88
生化学

回答率 88.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った

と
て

も

そ
う

思
う

あ

ま
り

そ

う

思

わ
な

い

全

く

そ
う

思
わ

な

い

未

回

答

計

と
て

も

そ

う

思
う

や

や
そ

う
思

う

計

と
て

も

そ
う

思
う

や

や
そ

う

思

う

ど

ち
ら

と

も
言

え
な

い

あ

ま
り

そ

う
思

わ
な

い

全

く

そ
う

思

わ

な

い

未

回
答

や

や
そ

う

思

う

ど

ち
ら

と

も
言

え
な

い

あ

ま
り

そ

う
思

わ
な

い

全

く

そ
う

思

わ

な

い

未

回
答

計

5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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プリントを配って欲しいというご意見がありました。授業回ごとのまとめが欲しいという意思と理解しましたが、生化学を学ぶ中で皆さんに実施いただきたいのは、自
分自身でまとめを作ることです。この後に続く様々な科目に応用できるよう、学びを深めていただきたいと思います。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 50 43 3 0 0 0 96 中間 人数 68 26 2 0 0 0 96

中間 割合 52% 45% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 71% 27% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 74 7 2 1 0 0 84 最終 人数 77 7 0 0 0 0 84

最終 割合 88% 8% 2% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 85 11 0 0 0 0 96 中間 人数 22 60 11 2 1 0 96

中間 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 23% 63% 11% 2% 1% 0% 100%

最終 人数 82 2 0 0 0 0 84 最終 人数 56 23 4 1 0 0 84

最終 割合 98% 2% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 67% 27% 5% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 23 47 19 5 2 0 96

中間 割合 24% 49% 20% 5% 2% 0% 100%

最終 人数 53 20 7 3 1 0 84

最終 割合 63% 24% 8% 4% 1% 0% 100%

中間 人数 77 16 3 0 0 0 96 中間 人数 83 10 3 0 0 0 96

中間 割合 80% 17% 3% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 86% 10% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 76 6 1 1 0 0 84 最終 人数 76 7 1 0 0 0 84

最終 割合 90% 7% 1% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 90% 8% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 78 13 3 2 0 0 96 中間 人数 73 21 2 0 0 0 96

中間 割合 81% 14% 3% 2% 0% 0% 100% 中間 割合 76% 22% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 75 4 3 2 0 0 84 最終 人数 73 7 4 0 0 0 84

最終 割合 89% 5% 4% 2% 0% 0% 100% 最終 割合 87% 8% 5% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 69 17 7 3 0 0 96 中間 人数 67 24 5 0 0 0 96

中間 割合 72% 18% 7% 3% 0% 0% 100% 中間 割合 70% 25% 5% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 69 9 4 2 0 0 84 最終 人数 69 12 2 1 0 0 84

最終 割合 82% 11% 5% 2% 0% 0% 100% 最終 割合 82% 14% 2% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 85 10 1 0 0 0 96 中間 人数 82 10 4 0 0 0 96

中間 割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 85% 10% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 74 9 1 0 0 0 84 最終 人数 74 8 2 0 0 0 84

最終 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 88% 10% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 100

回答者
96
84

回答率
96.0%
84.0%

1 前期

健康論

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた
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授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も
そ
う
思
う

計

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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本講義について良好な評価を得ました。この様な状況下、健康への関心が益々高まっています。医療従事者として健康に関する最新の知見に興味を持ち、集団および個
人の健康増進に貢献できるよう努めましょう。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 75 19 3 2 0 0 99 中間 人数 91 7 1 0 0 0 99

中間 割合 76% 19% 3% 2% 0% 0% 100% 中間 割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 73 9 1 1 0 0 84 最終 人数 78 6 0 0 0 0 84

最終 割合 87% 11% 1% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 93 6 0 0 0 0 99 中間 人数 52 16 20 5 4 2 99

中間 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 53% 16% 20% 5% 4% 2% 100%

最終 人数 77 6 1 0 0 0 84 最終 人数 54 11 13 2 4 0 84

最終 割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 64% 13% 15% 2% 5% 0% 100%

中間 人数 79 13 4 2 1 0 99

中間 割合 80% 13% 4% 2% 1% 0% 100%

最終 人数 58 18 7 1 0 0 84

最終 割合 69% 21% 8% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 91 6 1 0 1 0 99 中間 人数 80 10 4 2 3 0 99

中間 割合 92% 6% 1% 0% 1% 0% 100% 中間 割合 81% 10% 4% 2% 3% 0% 100%

最終 人数 79 4 1 0 0 0 84 最終 人数 77 6 0 0 1 0 84

最終 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 92% 7% 0% 0% 1% 0% 100%

中間 人数 88 7 1 3 0 0 99 中間 人数 81 12 6 0 0 0 99

中間 割合 89% 7% 1% 3% 0% 0% 100% 中間 割合 82% 12% 6% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 79 4 1 0 0 0 84 最終 人数 75 6 3 0 0 0 84

最終 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 89% 7% 4% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 85 7 1 3 2 1 99 中間 人数 92 4 3 0 0 0 99

中間 割合 86% 7% 1% 3% 2% 1% 100% 中間 割合 93% 4% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 78 5 0 0 1 0 84 最終 人数 77 7 0 0 0 0 84

最終 割合 93% 6% 0% 0% 1% 0% 100% 最終 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 87 4 5 2 1 0 99 中間 人数 74 3 16 1 5 0 99

中間 割合 88% 4% 5% 2% 1% 0% 100% 中間 割合 75% 3% 16% 1% 5% 0% 100%

最終 人数 79 4 0 1 0 0 84 最終 人数 71 5 5 0 1 2 84

最終 割合 94% 5% 0% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 85% 6% 6% 0% 1% 2% 100%

教員コメント
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本授業に良好な評価を得ました。この様な状況下、身体運動の機会は益々少なくなって行きます。後期のスポーツと健康科学Ⅱは、長年の学校教育を通して集団で行う身
体運動の最後の機会となります。楽しく授業を進めて行きたいと思います。

全
く
そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

7

教員の熱意が感じられた
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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3

授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 50 40 3 1 0 0 94 中間 人数 66 27 1 0 0 0 94

中間 割合 53% 43% 3% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 70% 29% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 80 14 0 1 0 0 95 最終 人数 83 12 0 0 0 0 95

最終 割合 84% 15% 0% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 87 7 0 0 0 0 94 中間 人数 38 49 4 3 0 0 94

中間 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 40% 52% 4% 3% 0% 0% 100%

最終 人数 85 10 0 0 0 0 95 最終 人数 67 23 2 1 2 0 95

最終 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 71% 24% 2% 1% 2% 0% 100%

中間 人数 25 46 16 6 1 0 94

中間 割合 27% 49% 17% 6% 1% 0% 100%

最終 人数 70 24 1 0 0 0 95

最終 割合 74% 25% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 84 10 0 0 0 0 94 中間 人数 90 4 0 0 0 0 94

中間 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 90 5 0 0 0 0 95 最終 人数 92 3 0 0 0 0 95

最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 89 5 0 0 0 0 94 中間 人数 80 11 3 0 0 0 94

中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 85% 12% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 92 3 0 0 0 0 95 最終 人数 89 5 1 0 0 0 95

最終 割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 80 10 4 0 0 0 94 中間 人数 68 18 7 1 0 0 94

中間 割合 85% 11% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 72% 19% 7% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 88 6 0 0 1 0 95 最終 人数 82 12 0 0 1 0 95

最終 割合 93% 6% 0% 0% 1% 0% 100% 最終 割合 86% 13% 0% 0% 1% 0% 100%

中間 人数 80 12 2 0 0 0 94 中間 人数 83 10 1 0 0 0 94

中間 割合 85% 13% 2% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 90 5 0 0 0 0 95 最終 人数 89 5 0 0 1 0 95

最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 5% 0% 0% 1% 0% 100%

教員コメント

履修者 100

回答者
94
95

回答率
94.0%
95.0%

1 前期

看護学概論

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ
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授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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多くの皆さんから、授業の進め方については高い評価をいただきました。また、看護の基本を学ぶことができたというコメントもあり嬉しく思います。大学では自ら学ぶことを前
提としていますので、予習・復習の習慣を身につけて、これからさらに看護について深化させていって下さい。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 63 27 0 1 0 0 91 中間 人数 80 11 0 0 0 0 91

中間 割合 69% 30% 0% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 83 12 1 2 0 0 98 最終 人数 86 11 1 0 0 0 98

最終 割合 85% 12% 1% 2% 0% 0% 100% 最終 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 84 7 0 0 0 0 91 中間 人数 39 48 3 1 0 0 91

中間 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 43% 53% 3% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 90 7 0 1 0 0 98 最終 人数 65 26 4 2 1 0 98

最終 割合 92% 7% 0% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 66% 27% 4% 2% 1% 0% 100%

中間 人数 50 35 5 1 0 0 91

中間 割合 55% 38% 5% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 80 16 2 0 0 0 98

最終 割合 82% 16% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 86 5 0 0 0 0 91 中間 人数 86 4 1 0 0 0 91

中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 95% 4% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 92 4 2 0 0 0 98 最終 人数 93 4 0 0 1 0 98

最終 割合 94% 4% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 95% 4% 0% 0% 1% 0% 100%

中間 人数 86 5 0 0 0 0 91 中間 人数 84 6 1 0 0 0 91

中間 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 92% 7% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 94 4 0 0 0 0 98 最終 人数 92 5 0 0 1 0 98

最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 5% 0% 0% 1% 0% 100%

中間 人数 83 8 0 0 0 0 91 中間 人数 74 16 1 0 0 0 91

中間 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 92 5 0 1 0 0 98 最終 人数 88 9 0 0 1 0 98

最終 割合 94% 5% 0% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 90% 9% 0% 0% 1% 0% 100%

中間 人数 87 4 0 0 0 0 91 中間 人数 84 7 0 0 0 0 91

中間 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 94 4 0 0 0 0 98 最終 人数 92 6 0 0 0 0 98

最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
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講義に対して学生の皆様が興味をもって真摯に、また積極的に取り組んでくれたことに感謝しています。また、知識の習得に、大いに興味を持つことができたというご意見に
感動しております。
資料に関するご意見を頂戴しました。より見やすい資料作成をしていきます。愉しい講義となるよう内容の検討を重ねていきます。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 100

回答者
91
98

回答率
91.0%
98.0%

1 前期

援助的人間関係論
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 69 23 0 1 0 0 93 中間 人数 85 8 0 0 0 0 93

中間 割合 74% 25% 0% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 84 13 1 0 0 0 98 最終 人数 93 5 0 0 0 0 98

最終 割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 95% 5% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 86 7 0 0 0 0 93 中間 人数 57 35 0 1 0 0 93

中間 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 61% 38% 0% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 96 2 0 0 0 0 98 最終 人数 75 22 1 0 0 0 98

最終 割合 98% 2% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 77% 22% 1% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 70 21 1 0 1 0 93

中間 割合 75% 23% 1% 0% 1% 0% 100%

最終 人数 88 8 2 0 0 0 98

最終 割合 90% 8% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 86 7 0 0 0 0 93 中間 人数 82 8 2 1 0 0 93

中間 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 88% 9% 2% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 91 6 1 0 0 0 98 最終 人数 89 9 0 0 0 0 98

最終 割合 93% 6% 1% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 83 6 4 0 0 0 93 中間 人数 81 10 2 0 0 0 93

中間 割合 89% 6% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 90 6 1 1 0 0 98 最終 人数 89 7 2 0 0 0 98

最終 割合 92% 6% 1% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 91% 7% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 74 16 1 2 0 0 93 中間 人数 69 23 1 0 0 0 93

中間 割合 80% 17% 1% 2% 0% 0% 100% 中間 割合 74% 25% 1% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 89 7 1 1 0 0 98 最終 人数 86 12 0 0 0 0 98

最終 割合 91% 7% 1% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 84 8 1 0 0 0 93 中間 人数 84 9 0 0 0 0 93

中間 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 94 4 0 0 0 0 98 最終 人数 92 6 0 0 0 0 98

最終 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 100

回答者
93
98

回答率
93.0%
98.0%

1 前期

基礎看護技術Ⅰ

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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う
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な
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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概ねの方が意欲的な取り組みをされていた授業評価結果と思います。
今後も工夫し、意欲的に看護技術に取り組めるよう、演習方法を工夫していきます。
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7

教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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令和3年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 95 3 0 0 0 0 98 人数 91 5 2 0 0 0 98

割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 93% 5% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 79 18 1 0 0 0 98 人数 90 6 1 1 0 0 98

割合 81% 18% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 92% 6% 1% 1% 0% 0% 100%

人数 89 9 0 0 0 0 98 人数 90 6 2 0 0 0 98
割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 92% 6% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 87 11 0 0 0 0 98 人数 90 8 0 0 0 0 98

割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 92% 8% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 86 12 0 0 0 0 98 人数 89 9 0 0 0 0 98

割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 0 0 0 0 0 0 0 人数 84 12 0 0 0 2 98

割合 ### ### ### ### ### ### #### 割合 86% 12% 0% 0% 0% 2% 100%

人数 0 0 0 0 0 0 0 人数 88 8 0 0 0 2 98

割合 ### ### ### ### ### ### #### 割合 90% 8% 0% 0% 0% 2% 100%

人数 0 0 0 0 0 0 0 人数 75 19 3 0 0 1 98
割合 ### ### ### ### ### ### #### 割合 77% 19% 3% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

履修者 100
1 前期

回答者 98
基礎看護学実習Ⅰ

回答率 98.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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3

実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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5

この領域に対する関心が高くなった

6

この実習は、とても有意義であった
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった
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積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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コロナ禍のため、臨地に行けず学内実習となりましたが、実習への取り組みの結果にもありますように、多くの方が積極的に学んでいました。コミュニ
ケーションは看護の基盤となるものです。この学びを今後に活かしていきましょう！

未

回

答

計計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられ
た

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 76 22 0 1 0 0 99 人数 88 11 0 0 0 0 99

割合 77% 22% 0% 1% 0% 0% 100% 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 93 6 0 0 0 0 99 人数 58 35 3 2 1 0 99

割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 59% 35% 3% 2% 1% 0% 100%

人数 59 25 9 4 2 0 99
割合 60% 25% 9% 4% 2% 0% 100%

人数 95 3 0 0 1 0 99 人数 92 7 0 0 0 0 99

割合 96% 3% 0% 0% 1% 0% 100% 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 95 2 1 0 1 0 99 人数 93 5 1 0 0 0 99

割合 96% 2% 1% 0% 1% 0% 100% 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 94 4 0 0 1 0 99 人数 90 9 0 0 0 0 99

割合 95% 4% 0% 0% 1% 0% 100% 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 95 4 0 0 0 0 99 人数 93 5 1 0 0 0 99

割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 94% 5% 1% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 100
1 前期

回答者 99
成人看護学概論Ⅰ

回答率 99.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った

と
て

も

そ
う

思
う

あ

ま
り

そ

う

思

わ
な

い

全

く

そ
う

思
わ

な

い

未

回

答

計

と
て

も

そ

う

思
う

や

や
そ

う
思

う

計

と
て

も

そ
う

思
う

や

や
そ

う

思

う

ど

ち
ら

と

も
言

え
な

い

あ

ま
り

そ

う
思

わ
な

い

全

く

そ
う

思

わ

な

い

未

回
答

や

や
そ

う

思

う

ど

ち
ら

と

も
言

え
な

い

あ

ま
り

そ

う
思

わ
な

い

全

く

そ
う

思

わ

な

い

未

回
答

計

5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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概論という漠然とした内容であり、なかなか理解しにくかったと思います。しかし、皆さんは意欲的な態度で授業に取り組み、たくさんの感想や疑問を投げかけてく
れました。来年の授業の参考にしていきたいと思います。また、看護の体験談から看護を具体的にイメージ化できるよう、今後も工夫していきたいと思います。時間
配分が悪かったこともありましたので、授業構成を考えていきたいと思います。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 66 26 1 1 0 0 94 人数 76 18 0 0 0 0 94

割合 70% 28% 1% 1% 0% 0% 100% 割合 81% 19% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 84 10 0 0 0 0 94 人数 53 34 5 2 0 0 94

割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 56% 36% 5% 2% 0% 0% 100%

人数 51 30 10 3 0 0 94
割合 54% 32% 11% 3% 0% 0% 100%

人数 86 7 1 0 0 0 94 人数 86 7 1 0 0 0 94

割合 91% 7% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 7% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 85 8 0 1 0 0 94 人数 84 8 2 0 0 0 94

割合 90% 9% 0% 1% 0% 0% 100% 割合 89% 9% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 87 6 0 1 0 0 94 人数 83 9 2 0 0 0 94

割合 93% 6% 0% 1% 0% 0% 100% 割合 88% 10% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 87 5 2 0 0 0 94 人数 88 4 2 0 0 0 94

割合 93% 5% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 94% 4% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
貴重なご意見と回答をありがとうございました。老年看護に関心をもつことが出発点です。これからもわかりやすい授業を目指していきます。知識が定着するように
復習してください。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 100
1 前期

回答者 94
老年看護学概論Ⅰ

回答率 94.0%
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 74 20 1 1 0 1 97 人数 84 12 0 0 0 1 97

割合 76% 21% 1% 1% 0% 1% 100% 割合 87% 12% 0% 0% 0% 1% 100%

人数 88 7 1 0 0 1 97 人数 57 29 7 3 0 1 97

割合 91% 7% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 59% 30% 7% 3% 0% 1% 100%

人数 55 31 7 3 0 1 97
割合 57% 32% 7% 3% 0% 1% 100%

人数 92 4 0 0 0 1 97 人数 91 4 1 0 0 1 97

割合 95% 4% 0% 0% 0% 1% 100% 割合 94% 4% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 91 4 1 0 0 1 97 人数 87 8 1 0 0 1 97

割合 94% 4% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 90% 8% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 90 5 0 1 0 1 97 人数 85 10 1 0 0 1 97

割合 93% 5% 0% 1% 0% 1% 100% 割合 88% 10% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 91 4 1 0 0 1 97 人数 88 7 1 0 0 1 97

割合 94% 4% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 91% 7% 1% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

履修者 100
1 前期

回答者 97
母性看護学概論Ⅰ

回答率 97.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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母性看護学概論Ⅰでは、母性看護学の基本的な考え方を学んでもらう科目となっていますが、皆で話し合いをする時間等は設けることができませんでしたが、今
後も学びが深められるような工夫を今後はしていこうと思います。
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7

教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 83 17 0 0 0 0 100 人数 91 9 0 0 0 0 100

割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 96 4 0 0 0 0 100 人数 67 29 1 3 0 0 100

割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 67% 29% 1% 3% 0% 0% 100%

人数 69 21 6 4 0 0 100
割合 69% 21% 6% 4% 0% 0% 100%

人数 97 3 0 0 0 0 100 人数 97 3 0 0 0 0 100

割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 95 4 1 0 0 0 100 人数 96 4 0 0 0 0 100

割合 95% 4% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 96 3 1 0 0 0 100 人数 96 4 0 0 0 0 100

割合 96% 3% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 98 2 0 0 0 0 100 人数 95 3 1 0 0 1 100

割合 98% 2% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 95% 3% 1% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

履修者 100
1 前期

回答者 100
小児看護学概論Ⅰ

回答率 100.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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授業のスケジュールは適切であった
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授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた

と

て

も

そ
う

思

う

や
や

そ

う

思
う

ど
ち

ら

と

も
言

え

な
い

未

回
答

計

と

て

も

そ
う

思

う

や

や
そ

う

思
う

ど
ち

ら

と

も
言

え

な

い

あ
ま

り

そ

う
思

わ

な

い

ど
ち

ら

と

も
言

え

な
い

あ
ま

り

そ

う
思

わ

な
い

全

く
そ

う

思

わ
な

い

未

回
答

計

5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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履修お疲れ様でした。授業やレポート課題の意義を理解して一生懸命取り組んでくれました。自分の成長を実感している方が多く、とても嬉しく思っています。他
の科目との繋がりも考えながら受講している姿は立派でした。学生と教員で力を合わせ、学びを深められるように後期も頑張っていきましょう！
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教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 73 15 2 1 0 0 91 人数 75 14 2 0 0 0 91

割合 80% 16% 2% 1% 0% 0% 100% 割合 82% 15% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 79 12 0 0 0 0 91 人数 53 30 5 2 1 0 91

割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 58% 33% 5% 2% 1% 0% 100%

人数 46 32 10 2 1 0 91
割合 51% 35% 11% 2% 1% 0% 100%

人数 82 6 2 1 0 0 91 人数 85 6 0 0 0 0 91

割合 90% 7% 2% 1% 0% 0% 100% 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 82 7 1 1 0 0 91 人数 75 12 3 1 0 0 91

割合 90% 8% 1% 1% 0% 0% 100% 割合 82% 13% 3% 1% 0% 0% 100%

人数 81 9 1 0 0 0 91 人数 71 14 4 2 0 0 91

割合 89% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 78% 15% 4% 2% 0% 0% 100%

人数 78 10 3 0 0 0 91 人数 77 12 2 0 0 0 91

割合 86% 11% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 85% 13% 2% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
大方の学生が関心を持ち、意欲的に受講していたと思います。また、メンタルヘルスの視点を、看護の対象者だけではなく、自分自身にも向けることができたと受
けとめました。皆さんが、より意欲的に取り組めるよう、更なる工夫をしていきたいと思います。この科目で学んだことを、今後の学修に活かしてくれることを期待して
います。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 100
1 前期

回答者 91
精神看護学概論Ⅰ

回答率 91.0%
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令和３年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 69 23 1 1 0 0 94 人数 80 14 0 0 0 0 94

割合 73% 24% 1% 1% 0% 0% 100% 割合 85% 15% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 86 8 0 0 0 0 94 人数 60 27 4 3 0 0 94

割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 64% 29% 4% 3% 0% 0% 100%

人数 48 30 10 6 0 0 94
割合 51% 32% 11% 6% 0% 0% 100%

人数 91 3 0 0 0 0 94 人数 92 2 0 0 0 0 94

割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 98% 2% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 91 3 0 0 0 0 94 人数 88 6 0 0 0 0 94

割合 97% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 94% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 88 5 0 1 0 0 94 人数 85 8 1 0 0 0 94

割合 94% 5% 0% 1% 0% 0% 100% 割合 90% 9% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 90 4 0 0 0 0 94 人数 90 4 0 0 0 0 94

割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 100
1 前期

回答者 94
在宅看護概論Ⅰ

回答率 94.0%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた

と

て

も

そ
う

思

う

や

や
そ

う

思
う

ど
ち

ら

と

も
言

え

な

い

あ
ま

り

そ

う
思

わ

な

い

全

く

そ
う

思

わ
な

い

全

く

そ
う

思

わ
な

い

未

回
答

計

3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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授業評価を拝見し、今の授業内容や進め方について高評価を頂けて大変有難く思います。概論Ⅰは在宅看護の導入部分ですが、聞きなれない言葉が多く学習
しづらいと思われますので、今後もより分かりやすい授業の工夫を心がけていきます。
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教員の熱意が感じられた

8

提示された資料は授業の理解に役立った
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